

13 февраля в кинотеатре «Курортный» состоялось торжественное собрание и праздничный концерт, посвященный 20-летию вывода советских войск из Афганистана.

В фойе кинотеатра было развернуто несколько выставок. Подростки разглядывали подлинные афганские фотографии экспозиции «Афганистан – моя память и боль», сами фотографировались рядом с экспонатами выставки военной техники и музея «Военной археологии».

Поздравить ветеранов-интернационалистов пришел глава Курортного района Виктор Кузьмич Борисов, военный комиссар Кронштадтского и Курортного районов Максим Юрьевич Балабанов, руководители органов местного самоуправления.

Глава администрации Курортного района обратился со словами признательности к воинам-интернационалистам за верность приказу, мужество и патриотизм. Он подчеркнул, что они являются примером для сегодняшних мальчишек и поблагодарил за участие в военно-патриотическом воспитании подростков. От Совета ветеранов на празднике присутствовал сестроречанин генерал-майор Александр Александрович Маречев – ему довелось участвовать в двух войнах: Великой Отечественной и афганской.

Минутой молчания помянули всех погибших в сражениях и умерших от ранений уже в наши дни.

Самым активным участникам районной организации ветеранов войны в Афганистане были вручены памятные юбилейные медали.

ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ВСЕГДА С НИМИ

**15 ФЕВРАЛЯ В РОССИИ И ВО МНОГИХ БЫВШИХ СОВЕТСКИХ РЕСПУБЛИКАХ
ОТМЕЧАЮТ ДЕНЬ ВЫВОДА НАШИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА.
В ЭТОТ ДЕНЬ ВСЕ ВОИНЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ СОБИРАЮТСЯ ВМЕСТЕ
И ВСПОМИНАЮТ СВОИХ.**

Фото Евгения Волкова



Районная организация Союз ветеранов войны в Афганистане «Соратник», которую возглавляет Александр Николаевич Михайлов, насчитывает 140 человек. Сегодня в нее входят ветераны всех военных конфликтов, начиная с Египта, Анголы и заканчивая Чеченской

республикой. «Соратники» – активные участники военно-патриотической воспитательной работы в районе. С их помощью и при непосредственном участии в заброшенном ДОТе на Сестрорецком рубеже будет организована постоянная экспозиция находок поиско-

вых отрядов. Сегодня уникальная экспозиция, о которой мы уже писали в «Вестях», хранится в музее «Военной археологии» завода «Спецтранс» на Петровском проспекте в Санкт-Петербурге. К обустройству ДОТа активно привлекаются трудные подростки. Они объ-

единены в военно-патриотический клуб «Сестрорецкий рубеж», находящийся в настоящее время в состоянии регистрации.

Открытие экспозиции планируется на 9 мая 2009 года.

Ведущим праздничного концерта, начавшегося с просмотра короткого фильма, снятого по местам афганских сражений, был автор-исполнитель «Полевой почты» «Афганвет» Олег Никулин. Его сменил дру-

Соб.инф.